
i Congratutations on the äcquisition of goua new Compressed Air SpEUer We thank gou fol Uour trust in our
products, Ptease read the operating instructioos carefuw before using the devicq and keep them in a safe
place. lf the device is passed on to ä third partg, at is imperative that thes€ instrucuons atso be passed on with iL

Preparation
. Check before use that att parts are undamaged and working correcttu.

. Unscrew the pump frcm the tänk.

. Fitt about half of the bottte with tiquid. Wth the FmmgE range of pressure sprägers, it is essenÜal to have a
larger pressure cushion to achieve a looger Sprauing time,

. Screw the pump head onand tighten it so that the canisterls seatedand airtight(ifitis not,itwitl be

impossibte forprcssure lo build up).

Usage
. Pump air into the Laok using the piston (around 20 to 40 pump movements. depends on boltle size).

Pteäse note: the best foam result can ontu be reaüzed wilh futt pressure.

lmportant l! is not possibte to generate more pressure in the tank than specified.The sprauers are fitted with
an automatic retief vatve.

' Press the sprau button to sprdg.
- On models with a sefetg function. the safetg button must be putted back before the spräg button can be

pressed.
- On modets with continuous sprauing function, use the t€ver and engage the arresting knob b! pushing it

forward. The continuous sprau function isdeactivated again bU putting backthearrcstinq knob or bg

actuating the sprag lever.
.lfliquiddripsoutofthenozzteafterreteasingthespragbutton,thereisstitlairinthealomisec

Sprag diagorrattu upwards For approx. tlvo to three s€conds to altow ajr to escape.

A uniform and perfect foam pattern requires a ctean foaming agent.
Mix chemicats and water thoroughtg prioa to fitting-
Please note the usage instructaons of the chemical manufacturer.

After usage
. once gou have finished spraging. unscrew the sprag head stowtg to attow the plessure to escäpe.

ptease note that foam can escape white the containe{ is opened

. Do not pour rcsidues into drainsi instead, dispose ofthem in accordance with the anstructions ofthe
manufecturerofthe liquid.Then ctean the pump bU using it to sprau ctean water or a suitabte cteaninq aqent.

. Rinse the steeve with fett thoroughtg in order to prevent sticking.

SafetU
. Never teave the tank in a pressurised state for tong periods of tme.
. Do notexpose the Compressed Air SpGUer to directsuntight.

' Do not fittanq hottiquids exceeding 30'Celsius.
. ontg chanqe the Coding Cap when sprauer is not in a pressurised state.

. Note the safetu daia sheet of the liquid's manufacturer-

.lnformationontheresastancepropertiesoftheptasticandseatsoftheCompressedAitSprauercanbefound

under www-ktaeger-ptastik.de.
. Never aim the sprauea at peopte or animais.

' The manufacturer is not liabte for dämäge caused bU incorrect usage or unauthorised modifications of the devi€e

Maintenance and care
. Oit the pump piston from time to time (see sumbot on the sprag button).

ln the case ofspraue.s with EPDNI seats, ptease ontu use siticone oit/greäses for lubrication.

. Check thät Lhe nozzte and fitter at the end of the suction tube is free of deposits.

use compressed aar to ctean the nozzte or fitter itit is btocked.

. lf a partisvisibtudarnäged orwom,reptaceit. Ontg useoriginatparts.

. Spare partsand sets ofseaLs can b€ obteined from gour supptier or deater

kläger plasrrr
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ERsarurEtlE/srüc(usrEl spaREpaRTs
10 Spritzkopflsprasertop
20 Kotbensiänge I pump
l0 (olhensiangendecket 

I tid rod
40 Sprühhehet I tnsger
50 Di.htkeget|sw @ne
60 oruckfeder I sorinq
70 übedruckieder lpressurc sDrinq
80 o-Ring 14,0 r 5,5 1 o{ins 14.0 x 3.5
90 o-Ring 5,0 x1,5loiins 5.0 x1.s
100 Spreizsch..lbelscrew
ll0 tulber lptunger
1ZO Kobenstarsentuhruns I pomp quile .od

140 xunststollkuget I ptastic bätl
150 Haue scheibe I retain inq disk
16r zstinderrchr I pump cutinder
162 Flatteruentit-Membran ftättervatve
163 o-Rins 56,0 x40lbottte oJing 36.0 x 4.0
164 &Euqschtäuch lsuclon tsb€
,65 toftin ekto. | .ir inintor
156 Ar6augsieiminilfiLi*
171 oüsenkopf Bajonett I bagonet swirt piece

172 DüsenmutterdichtunqlseaL
173 DüsenmltterBajonettibagonetnozzte

175 Dü*nkooidicht0nqls6(
176/12 Schaumhütse montist I foan slew with fett
fim) §cherun9s'/Dauersprüh'T6t€l$fetq/cootinuoussprägfurction
{190) Ersocrip
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Operating instructions for Compressed Air Spragers



Herzlchen Glückwunsch zu Lhrem neuen Dturckpumpze.stäuber Wr bedafken uns fÜr däs Vertrauen
Produkio. Btio lesen Se sich de Gebrauchsanleilung vor lngebrauchnahme sorgfättlg durch und
diese.uf Be We te.q.be an Dritte mlss die Gebrauch$nLeitung !nbedingt mllgeqeben werd€n

Vorbereitung
.prüfefSievorGebraLch,obail€leileunbes.hädqt5indundordnunqsqemaBlLrnktioneren

. Schr.uben Sed e P'rmpevonr Behäterib

. FüLl€n S € d e Ftasche ca z!. Hätfte m t Ftuss gke t. B€ den Zcr5täLbern der Foam!.r Re he isleszwnqefld
notwendi! abereLn g rößeres D nr ckpo ls ter zLr verfü! en, um eifle läfqereSpruhd.uerzu erei.hEn

. Schr.ubcn Seden P!mpenkopfaur(rnd zelren di-ösen festan damtdLeFtascheluftdchlve15.hlossenist
(sonsl isl kern DnrckaLrbau moqtich)

Geb ra uch
'PumpenSiemilderKotbenstängeLuftindenBehätier(ca.20bis40P!mpbewequnqen,jenachBehältergröBe).

BiLle beachten Sie, dass das beste Schaumerqebnis nur beivoLtem DrLrck erziett wedeo kann.

Wichtig:Es kann nichimehr Druckim Beh:itte. epeugt werden alsvorgeqeben. Die Sp hersind mli
einem automätischen Überdruckventit ausgestaitet.

. Z!m Sprühen Sprühtaste herunterdrucken.
- BeiModetlen mit Sicherungsfunktion muss die Sicherungsiaste vor dem Betäti9en derSprÜhtaste

zur0ckgezogen werden.
- BeiModetten mi! Dauersprühfonktion den HebeLbetätigen und die Feststeltiaste durch Nachvomeschieben

einras!en. Durch Zrrückziehen der Feststelttaste oderBetäiigen des SprühhebeLswird die Dauersprühfunktion
wied er deE ktlvierL

. Wenn nach dem Lostassen der Sprüh täste Ftüssig keit a Lrs der Düse tropil, dann befindet sich noch Luft im
Zeßiäuber Sprühen Sie ca. zweibis d.eiSekLrnden schräg nach oben, dämit die Luftentweichen kann-

Ein gteichmäßiges und einwandfreies Schaumbitd hängtvon einem sauberen Schaummiitetab.
ChemikaLien undWasservordem Einfütten grijndtichmischen.
BiltebeachlenSiedieAnwendungsvoßchriften desChemikalienheßietlers.

Nach dem Gebrauch
' DrehenSie nach dem SprühendenSprühkopf LangsamauldamitderDruckentweichenkann.

Beachten Sie, däss beim Öffnen des BehäLters Schäum aust.elen kann
. Schütten Sie Reste nicht in den Ausguss, sondern enGorgen diese nach den Bestimn]ungen des Herstettersder

Ftüssigkeil. Pumpe anschlieBend mil klarem Wasser oder einem geeigneten Reinigu ngsmitteL durchsprühen.

. Hütse mit Fib gründtich ausspüien umVerktebungen zuve.meiden.

Sicherheitshinweise
. Lassen Sie den Behätter nie tängereZeit u nter D ruck siehen.

' Setzen Sieden Druckpumpzerstäuber nicht derdi.ekten Sorneneinsirahlung aus.

. Fülten Sie keine heißen Flüssigkeiten über30'Cetsius ein.

. Wechseln Sie die Coding Cap nu r. wenn de. Zersiäuber nicht unter Druck steht.

. Beachten S e das Sicherheilsdalenbtait des Herstetteß derFtÜsslgkeit.

' lnformärionen zu. Beständ ig keit des Kunststoffs und der Dichtungen der Druckpumpzerstäuber können Sie

u n !er www.ktaeger ptastik.de einsehen.
. Niemats den Sprüherauf Menschen oderTiere richien.

' Der H erstetter haftet nichifürSchäden durch fatschen Gebla!ch oder eigen mächtigen Veränderu ngen am Geät.

Wartung und Pfl.ege
. Öten Sieden Pl]firpkolben von Zeitzu zeit (siehe Sumbot auf der Sprühtaste).

BeiZe.stäubernmit EPDM-DichtungenbittenurmitSitikonöl/{ettschmieren.

Prüien Sie, ob die Düse und das Sieb am Ende desSchtauchs frei von Abtagerungen sind.

Verstople Duse oder S'eb mil DrJcklult _e r'gen.

Zeigl ein Teil Beschädigung oderAbnuizung. ersetzen Sie dieses. Verwenden Sie dazu nur 0riginalteile.

Ersatz!eite und Dichtungssätze bekommen Sie beilhrem Lieferanlen oderHändter

:

I

Der Foa m ga Zersiäu ber verfÜgt Üb€ r drei veßch iedene HÜtsen mit elngeteq ten F lzen D ie Standa.d Hüise ist bereits in
der Schaumdüse verbaut. Dic beid€n anderen Hulsen dienen der ndividuelten Anpassung des S.haumbitds abhangig
von dem verwendeten Mittet und dem gewünschten Schaumgrad.
M t dem Geräl können nur Mittel ausgebracht werden, die zLrVeßchäLmunA 9€€ gnet sind.

The Foamla co.rpressed air sprager has tlree different steeves with rnserted rel§ The standard steeve is atread!
instatted in th€ loam nozzle. The other two steeves are used to ndividualt! adlust the foam pattem depend ng on ihe
t quid !sed and th€ desired degree or fonm.

Ofl! tiqu ds sL tabLe forfoam ng can be applied with the sprauer

Bestandtei[e Schaumdüse Foam nozzle components
. Uilse rkopi m.intiert m I Hülse inkl.

-"in!.lcAL.m Snow Fo.m Fitz
. 2 we lere Hülsen m lAtlern.llv F tzen

.NozzLe head mountedw lh steeve
n.t inl. d Snow Foam fett

. 2 add I onat sleeves with atlerralive fetts
. A rinjecror

Anpassung Schaumbil.d
. Bajonett Düse vorne öfrnen
. FiLzhütse entnehmen und ausrauschen
. Bajonett-Düse schLießen

B tre beachre.: __-___J>
Dre eckmuss nach
vornezeigen

Anpassung Düsenausrichtung
. Bajoneti- Düse vorne öffen
. Farbige Flachstrahldüse in gewünschte

. Bajonett Düse schtieBen, FLachstrahtdüse
dabeiin der gewünschten Positior hatlen

Foam pattern adjustment
. unscrewthe bagarel noz?leal lhe ftont

. Remove and.epta.e the felt steeve
. Screw on lhe b.ltonel nozzle

< Ptca.. note:

ß,nrfoMad

Nozzle a[ignment adjustment
. U.scr.w lhe baUonet nozzle.t rhe front

.T!rn lhe.oloured ftal spr.!.ozzle to
the des red posrlio.

. S..ewon the ialonel nozzle, holl] the rtatspr.!
nozzte n the des red posltion in lha pro.ess

HYDRO FOAM
ftüssigerSchaum I tiquid foam

Schaumgrade I foaming tevel.s

SNOWFOAM MOUSSE FOAM
leiter S.hi!, loUdi! r rrittelfeste r S. h. ! m med!mf.am

Fl2hütse SchäumsLärke Schaumbld
steeve loam ng tevct foam pallern

[ -- f,;lL nt il a, !onn8 loru8
Umbau zum F[achstrahlsprüher
De'Ze'sra.ber oanqa kanr m I w". igpn lärdg,lrpnvonenem
SchaLrnsprüherin einen Flachstrahlsprüher umgebaut werden.

. Bajonett Dilseöfrnen uid de HütseinkLFltz
entnehmen - Bajoneft-Düse wieder schtieBen

' Komptettes Zersräubercberteit absch.auben und
den btauen LLrf tinjektor arn oberen Schtäuchende

The modification to a ftatjet sprager
The comnrassod .rr 5tr !Ller Foamqa can be moa lied

e.sitLl trom. foam spraler lo. flatjet spraller
.sc.ew orfthe ro:rm nozzte sw ilniec. tak. oLrt ure 5t€eve

..LLia ng it. d ietG.nd !üew of ürenozzle swrLpie..
.S.reviotllhe.ompt.Lc !u.np heaa Jid t.ke o!l

lire bluca r n eclorfrom the lpperhrbee.d
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